
 

 
 

Referat af generalforsamling i Jazz i Thy 23.04.25 
 
 
 
1) Valg af dirigent 
Ole Andersen valgt som dirigent – konstaterer at generalforsamlingen er 
rettidig indkaldt 
 
2) Valg af referent 
Annette Hegnhøj valgt som referent 
 
3) Bestyrelsens beretning 
Formanden Ove Hegnhøj fremlægger bestyrelsens beretning for 2024 

 
 

1. Aktiviteter:  
 

Vi havde planlagt 15 arrangementer i 2024. 
 
Vi lagde ud med Mads Tolling Kvartet i januar. Jeppe Gram Trio og Walt 
Weiskopf var på programmet som Vinterjazz i februar. I marts fyldte vi salen 
med Sinne Eeg, som gav en pæn koncert på trods af halsonde. Little North var det 
helt unge indslag i foråret med en fin koncert i april. Endelig havde vi Ken Norris  
på scenen sidst i april sammen med Magnus Hjort, Jakob Lauridsen og 
Templeton.  
 
I april var vi desuden medarrangører på en koncert med Nordlys sammen med 
URT.  
 
Vi havde igen stor succes med to gange frokostjazz hen over sommeren:  
Wild Stompers i juni i Niels Munks Hus og Ludvig Samuelsson, Casper 
Christensen og Lasse Mørck i august samme sted.  
 
Begge vores frokostjazz-arrangementer blev udsolgt. 

 
Efterårssæsonen blev indledt med Sunbörn for fuld udblæsning i september 
efterfulgt af Nick Cave Uncover. Lars Janssons Trio var på i oktober og Snorre 



Kirks Kvartet med ny besætning imponerede alle i november. Julejazzen var i 
2024 lagt i hænderne på Acoustic Lounge med Søren Baun i spidsen. 
 
Alt i alt et varieret program med mange spændende navne – såvel nye som 
velkendte. 

 
Jazzbuffet blev pænt besøgt i efteråret. 
  
Antallet af tilhørere til koncerterne var pænt gennem hele 2024.    

 
 
2. Økonomi:  

 
Regnskabet viser et lille underskud, som kassereren vil redegøre for senere.  
Vi opererer jo uden den store risiko, idet Spillestedet Thy dækker udgifterne til 
koncerterne mod at få entréindtægten og barindtægterne. Kontingentbetalingen 
kan således normalt dække vores løbende foreningsudgifter. 
  
Kontingenter: Omkring 150-160 medlemmer a 150 kr. i de seneste år. 
Entréer med faste, nedsatte medlemspriser og ungerabatten virker fortsat efter 
hensigten. Selv om priserne blev justeret i efteråret, gav det ikke udslag i et fald i 
billetsalget. 
 
Vi har fortsat et godt samarbejde med Sparekassen Thy, der trykker alt vores 
materiale. 

 
3. Fremtid:  

 
Der er planlagt 14-15 arrangementer, inkl. 2 frokostjazz-arrangementer i 2025.  
Som sagt er økonomien fortsat præget af, at Spillestedet Thy også i 2025 afholder 
samtlige udgifter og får entreen samt barindtægten i Plantagehuset. 
 
Fra og med 2025 skal vi afregne 25 kr. pr. solgt medlemsbillet til Spillestedet 
Thy, da der fortsat er 50 kr. i rabat på billetter solgt til vores medlemmer.  
Bl.a. derfor foreslår bestyrelsen, at kontingentet sættes op til kr. 200 fra næste år. 

 
4. Afslutning: 
 
Vores mange aktiviteter stiller store arbejdsmæssige krav til vores 
bestyrelsesmedlemmer samt ægtefæller. Alle har ydet en stor indsats i de 



forgangne år. Vi har derudover fået hjælp fra frivillige, når vi ikke selv har kunnet 
stille fuldt hold. 

 
Tak til bestyrelsen og ægtefæller og andre frivillige for den store arbejdsindsats i 
2024. 

 
4) Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 
I kassererens fravær (Sigurd Vils) gennemgår formanden det reviderede 
regnskab for 2024. Generalforsamlingen godkender regnskabet 
 
5) Forslag fra medlemmerne 
Ingen indkomne forslag 
 
6) Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår at kontingentet for medlemmer pr. 1.01.26 er 200 kr. 
Der er fortsat medlemsrabat 50 kr. pr. koncert 
Forslaget er vedtaget 
 
7) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 
Sigurd Vils og Ove Hegnhøj er på valg til bestyrelsen – genvalg  
Lone Hust er på valg som suppleant - genvalg 
 
8) Valg af revisor og suppleant 
Mona Hansen vælges som revisor, Hanne Bengtson som revisorsuppleant 
 
9) Eventuelt 
Intet at tilføje  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 


